

直击中考首日：愿上街中考学子乘风破浪，皆为黑马！



三年苦读奏鸣，一朝演绎恢弘篇章。 1500余名考生踏进考场，书写青春答卷。
6月25日，2021年中考拉开帷幕。我区

早上6点半，记者在实验高中考点

看到，治安、交通、医疗工作者、党员志愿者等各组人员均已到位，以饱满的工作状态，为中考保驾护航。交警们现场指挥交通，认真疏导车辆和人流，维持现场秩序；特警在校园周边设置了定点警力和巡逻防控联动组，不间断开展巡逻防控，全力保障考试顺利进行。考点已提前做好精心准备，遮雨棚搭建成廊道、开辟考生专用通道、设置家长等候区、医疗保障区等，一项项温馨举措，确保考生和家长安心、放心。

"我们设置了中考服务点，为考生提供口罩、矿泉水等物品，同时加强巡逻，确保考点周围保持安静舒适的环境，为考生提供全方位的服务。"区城管局工作人员谢鹏飞告诉记者。

早7点左右，考生们陆续到达考点，排队等待进入考场。送考老师也站成一排，身着红色短袖，与每位考生击掌加油。"来，击个掌，好好考!" "冷静、仔细，你

肯定没问题!"来自北大培文学校初中部的高文琦老师说，通过击掌，能让孩子们释放一下压力，更是给予学生充足的信心，希望大家中考加油，以梦为马，不负韶华。

"虽然有点紧张，但是还是要充满信心，为自己加油，也希望同学们能有一个好的成绩。"一位考生满怀信心地说。

与考生们同样心怀期待的是陪考的家长，他们一早送考后，便在考点外守候，他们虽不是亲自"上场"，但也要陪着孩子跑完全程。"今天孩子中考，希望他能有一个好的成绩，以后也会面对高考，踏入社会也会遇到各种困难，希望他都能以一个平常心对待，最重要的还是希望他能健康快乐成长。"考生家长马女士告诉记者。

在此，上街融媒记者也衷心祝愿学子们旗开得胜，前程似锦。

(记者 冯佳雯 王慧敏)

中心路小学举行庆祝建党100周年文艺演出

6月23日，中心路小学举行庆祝建党100周年文艺演出，形式多样、精彩纷呈的节目，给全校师生带来了一场视听盛宴和精神洗礼。

演出在气势恢宏的开场舞《中国范》拉开序幕。整场演出分为"岁月如歌"、"感恩成长"、"筑梦远航"三个篇章，儿童剧《黄河岸边的红色记忆》、党员教师诗朗诵《跨越百年的承诺》，带领同学们回望了中国共产党走过的百年历程，追忆了先辈们在革命年代不畏牺牲、抛头颅洒热血的峥嵘岁月；合

唱《红领巾心向党》抒发了孩子们对党和国家的赞美；街舞《致敬抗疫》再现了疫情之下广大党员和医务工作者身先士卒的抗疫精神。演出在教师大合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。

据了解，为推动素质教育，传承红色基因，中心路小学还通过"红领巾学党史"、"党员教师发表清廉感言"等活动，大力营造庆祝中国共产党成立100周年的浓厚氛围。

(记者 王慧敏 通讯员 王俊雅)



路遇女子受伤 民警热心施救

6月25日上午9时许，区交巡警大队车管中队业务大厅电话响起，话筒里传来一位女子激动的声音："您好，请问杨警官在不在？我想向他表示感谢！"事情要从一周前说起。

6月18日下午2:30，区交巡警大队车管中队民警杨红志准备到驾校监考，途径淮阳路与龙江路交叉口时，发现前方一辆电动自行车倒在路口，不远处一名年轻女子表情痛苦地坐在路台上，右腿受伤较为严重，杨红志见状立即靠边停车上前询问。当得知该女子因刚刚发生的一起交通事故受伤时，杨红志立即拨打110报警电话，等待事故民警和救护车到来。

炎夏高温灼热，为减少受伤女子的不适

和痛苦，细心体贴的杨红志将一瓶矿泉水递给该女子，并为其撑伞遮阳，直到将受伤女子安全送上救护车，他才放心离开现场。

据了解，受伤女子胡某今年23岁，在浙江杭州工作，近期到我区探亲，顺便考取驾照。她于当日午饭后骑电动车前往驾校练车，不料却在驾校附近的路口出了交通事故。因出事位置较为偏僻，加上正值中午行人稀少，右腿大面积擦伤、浑身疼痛的她孤立无援，幸好遇到了热心民警杨红志，胡某才得以施救。

电话里，胡某每一句话语都充满感激，她连连表示，等自己伤情好转后，一定要当面向杨红志表示感谢。

(记者 刘世平 通讯员 郭瑜)

花样跳绳惊艳全场 "天罗地网"再现上街实验初中

"77,78,79,80！哇！80个！"6月22日，上街实验初中运动场上不时传出阵阵欢呼，跳绳社团成果展示活动正在热烈举行。

本次活动共展示"8字跳"、"同步跳"、"交互绳"、"车轮跳"和"天罗地网"五个项目。500名八年级学生全员参与。活动现场，学生们挥动双臂，双脚跳跃，跳绳在空中舞出一条条优美的弧线，脚尖与地面的合奏出一曲动听的乐章。或单绳，或双绳，前后左右，上下翻飞；五人一组的彩色跳绳交互牵拉，编成一条条美丽的抛物线。最震撼人心的是特色项目"天罗地网"。20名学生同时摇动10根长绳交互组成的大网，其余学生依次在网中跳出各种花样，一根根彩绳快速上下翻飞，单人跳、双人跳、三人跳、绳中绳、带人跳、拍球跳……这些平日里罕见且复杂的花样动作看得人眼花缭乱，每一次配合默契的成功跳跃，都赢得了现场观众的欢呼声。

"花样跳绳大部分动作需要多人协

同合作，由速度到表演，考验的是力量、团队合作和创意编排。10人或20人同时摇动，绳中有一人或多人大跳跃，融合了很多酷炫动作，一人出错，整个动作便无法完成，几十人磨合起来很不容易，每一个动作都需要练习很久，虽然练习的过程很累，但我们坚持下来了，因为展示的这几分钟或几十秒能让观众感觉很精彩，这就值了！"活动结束后，学生张庭赫感慨道。

多年来，上街实验初中以社团带动全校花样跳绳教学，学生们坚持刻苦训练，不断创新与挑战，一根小小的跳绳，让学生们跳出了健康和活力，在全国各级各类比赛中夺得佳绩，收获了无数称赞与掌声。该校花样跳绳曾在"河洛跳绳节"比赛中获得团体一等奖，在全国跳绳联赛斩获一金八铜，杨顺利同学勇夺全国跳绳冠军。如今，该校已形成了"人人会跳绳，个个会花样"的浓厚氛围，花样跳绳已成为实验初中的一张亮丽的名片。

(记者 刘世平 通讯员 李晓帆)

简讯

●为迎接中国共产党成立100周年，讴歌党的丰功伟绩，6月18日晚，朱寨社区举办"唱响新时代 红歌献给党"文艺晚会，载歌载舞为党的百岁华诞献礼。
(记者 安琪 通讯员 王丹丹 安菁)

●传承红色基因，献礼建党百年，6月25日，汇丰社区举办了"以笔代言感恩书画齐绘爱国情"庆祝建党100周年书画展。
(记者 王慧敏 通讯员 陈昱)

The top panel features the text "主动接种新冠疫苗 保护自己保护家人" (Actively接种COVID-19 vaccine, protect yourself and your family) and an illustration of a family standing behind a shield against viruses. The middle panel features the text "建立群体免疫 贡献你我力量" (Establish group immunity, contribute your strength) and an illustration of people fighting viruses. The bottom panel features the text "我们在一起 联手抗新冠" (We are together, fight COVID-19 together) and an illustration of various cartoon characters representing health measures like vaccination, mask-wearing, handwashing, temperature checks, and social distancing.

为全面建设社会主义现代化国家
实现第二个百年奋斗目标而继续奋斗



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办